ok
[T
Jo
po!







EAt=0|

}

—

o

—

—

0 3f

Al
s

F

ol

b A 222 M AAIOA o015 B R

=1
— =

2

=0f
S0i| A
LCH IR0 (HE5H20]

—

o)

2|
0
2 o

(=]
=

ofi
HOd

< _ < U =
xd R AT o0 T U I o uo = 27 ol Ar U =
ELRNC g oz T o o O qo = ul o
<ol RN = I NI =N g T o ol U R3
ol o g oo K o= oo 2 N S op Mo of i
] o Mmoo e X o yy B0O<F ) Z =
> o N = F <0 o o N ~
= ol oh & R0 gy T D T 0o p
o maio_EWﬂma = T2t a Ll
S ol Iz 70 O g ol Tl ® N R ~
© Ko o B B oo o or iy O WM X
S OTM__o_momWE_EMEH o|_MmD|“_w_”_mn ..__Amuo
© ow Lo oo Lo P TG o o
oo U 0 o W 8 a <A A =
N O TR - N S A =
ol qu aﬁm_z_.m/m\w_mﬂnm; o g 1 Al ol
o X Jo gu ™ o0 = o |ﬂ_u|_ — 2 =3 Toffl
3 R LT B T I R oF
A ofl ~ or of < Bl X iod mn
__W_ m_| 5__ @ A W o W wr _MUW_ wAﬁ_ Eo EF O
Xo Ol A TR <Y 1 W == 4 S
4 of = N oE T4 Yof 3l
= NOX o T2 3 2 5al o <k
o0 RO o & 90 py ol B Tr =~ g Do X2 -~
= o & 3T 0 < of g DX o = ol
S or NIRRT our 20 oy LT “F U = N of
RO >m_|o__uM|__oom__.n_vm MO__H_._ﬂvluAl S
8~ o2 O x FOD e oA Iy
] T N R N P
ol B o s g g MO of @r of & T & Mo
HeS god@m0GpET W Hameoy =
gfg DRSSl Syinnd g
RIG e o PR w N E ®ooE R oo K
maﬂm_.EWﬂ__memmuzu_ZMo ol W o0 & X0 X0 O+
RIS o) S S of oM@l of & 0™ Bl s S

A
e

(E=0),
=412

(2 A|Ot0f), 4=2fH}OF
1%

|.

202012
o]

H

s

o (F2H1201)

b

=0
[l

},
—=
dES

o
|l

C

I

=
of

=

==

0f), EFZEA|

=

(K1), JHL2 NE
=R

THZ AR MSerE (2T 1N), B2 Al
S (OF

F

=0
O =

==

HIO| Al

| -
y T
IARS] RS HefLTh

J (E7101)

=l

o

A NS

=

=
T






k|

Ha|2t 3
Uai 7| 6
1. 4= 0|A| 20|02 10
2. Bt 7k 20
3. MspH 37207 30
4. 34 9l0]| 2/240] L0127 40
5. Al & 7l5k QAIR| M| 7H =M1 50
6. 2= 17| ot ol 60
7. M2HSZEML2 70
e

510l 23| £7| 2|2 80
Mgt 81
2 Mo 9%
4re Moy 99
03] Aol 100



(MZet=0 glah) WA{O| Part 1, Part 20| Thelol FAQ 2HAE 21 =712 HAlS
AAIE S8 022 et O of0|e] A&ds  2lst Ag Al U= @S 2ot Hohy
gt W K0l 021E EE8dH =+ U 50| 7lsste 5 e, staAFs0] o
HE == AlAleIH etaAk=0] 09 e THAIOIM O] stEE B3 o+ UEE 3
23+ U= s LT

AlE oAl &8

| xtaizt 21728 Aohet & loje.

Lf:

w2z
= 2en

10 MEURO| olst o2 @1

1) 7k AL M= ool g0127

2) 7k MU M= BHgolole?
Lok,

I 2= 22JAF

3) 7k K7 | M= o= LiRtARO (027

OllA go12. Cd

4) 7k K7 Wi BlAF0|0127
Lhomg,

D ufetse. @

o

Wy
:[EF' nonee

% jolMge

JE B tisHE 2SI,

1) 7k ol M2 71zie?
ey,

FESY 3 7kolAme aolar
= )

ol w0l 48 o Aol 1
PERTECE T

Aol w8

¥ -y

ofl & (HIESIR0| 3l511) 145, 165 -, 'l*‘ At
o i T M
1 2ol 2 AS T2t AZSH L. 2) ety 3) M4 4) 1A

2 f 3) g- ﬁ 5) * I ;i r_
5) 712 7) A 8) F7 41
7h fﬂi‘ Lh U\i o U\E’E\O? 2h %5.‘ oh “?" ) HHE‘Ef
2. U2 ED QoIM YU HS B2t AN,

. % 4) 0l AL

2) 7k Ol A2 oAt 2?

-
S ) kol me me ug sher

w

SR SR SR, HE AL Llolst of2! Alglol

o1 M omgoME 11




=2 Tip

O] WA M= SHEAFS0| SH=0l2 Ags|  (METHE0] I3ty waof HAIE S5 232
OJArAESHE Ol st 23H4 HiE 2Alg 28 dHE AMASt, 24 el9 |20l
57| Qo oHE Thlel A 2 ofBlet 2l S 4 AR TSRS Fdote ds 2'
St 28t n+LRS THYSLCL HF HO0| & 50| SEAE0| 7| AARO| S-S Sof
20N 3~42Y P2 IS EIS Mot MR SE6| B3O detdg =Y + URE
UBELICH t&LCh
oisl =g BHAAL Gugtol oy 5
1. FELORISHL. @ - oloj2/0l2
msry E e T T
_m;;&_J : q“m P sgoll2 e mole

2) Lfsty 3) dydd 4) ZEAL
-~ r *
o | ~ a 3
£ B Ry W
5) 712 6) 2H# 7) A 8) Z7 M4

2. JRE B0 0N UYL S B2t 242,

Py
B ) olnge . ﬂzwwa%

. ru‘ 4) 0| AR

&

]

3)olAe

3. 1S B HEE AMGHL.

A ) okol e sole? -

Ii‘:' . |,'|'_1t.

LA ) ool nme 2o us o2

2) 7k Ol ARf2 olatol2?
Lhofg,

FESN 3 7hol AR SMo0R? Ei
!-.-‘- o
-‘.-‘- e

E—“’QI o,

ARIOILE TSR] G AIRIOIZE W QHASMR'SHT QIMBER. et ML Lto) \:xvugu]

o1 He omgomR 11

2. 18881«

-

?
B

@

7 RAR -

1. @ Aol RS AL,

= Aol

L R A A &

oF 20| L3S 2HSHAIR.

7k 20027
Lt H), 2oloQ.

827
1) 7k 7kolon2?
L,
2) 7k &3 ARolo2?
LEom g,
3) 71 oe?
Lt
47k 270 e?
L,
5) 7F 70127
Lt

12 AE#0l S8 @ 01




£l e

701 E40| (MEF=0f 3l3h) DAl S
A2 3 TrI0| £7] 20|t 2 i
LIER 7K 84, S WS U B oy
AAISHL SHSAIS0| 8 TS S5 312
AR WS YS O 4 U

mo =2 mfo

[0

2 @ on Ho ox

>

fo

ing'l

Mo

S Erelol RA|oh BRAE ARHO|T 7i
97Iot 47| BES T45HE], 97| 20| 0
)= #7|9) BY HMAETL HORMN AL
81850| 7HSBHZ 2 YALICH

s
]
)

e

1. 2soi=N2. @

1) A= o= Ao, 2) 0| 2ol0I2.
Z ]

3) 7k CHLE M= BjALI0|0| 27 4) 7k AR W7HRAS Hoje?
1

L Ot 8, CHUA W= Zoloa. Lt 218 W7H 82 2jola.

] 1

2.ciggua U RAL. @

=, @, E,

3. L30l RIHA Ll BH2. @

2) 7k ol ofcio L0iR?
Lt 20| 8t Qo lofR.

1) 28 oM.

4) 7k 0l 22 Bojol2?

3) 7k 2 wg Ente?
# L 02 FoiZollR.

Lhote, 2y #8 HoAle.

1f MBIl szt e @1

QHIBHAIQP
# 0122 HBRIOIR.
HE 33 ARHol012,
KEOIM 012,

AE MIBEY 30 A8
oo

2. g Aehs 22 M 2AIR.

1) Ol Al 0152 #oj2?

2) 2o U8 L2 RS BN
@O] A Hdeoof2.
@O] A2 B ARolofI2.

@ 0] A2 ME0IA Zoie.

@O| A 0152 B[ 2.

1) 050l #ol?

2) of Lj2tAfgolof 27

3) ool gtol2?

4) 2|do| 2o|e?

(-t P

o1 xiE oROMI2 15




fo
o
=Og
Fo
i
n
P}

o 1o >

X [Ho ofb oo

ko

=0

AHS0| BT DoflM SHATH 101 QA0 & 37HO BER|E SH&TH 210 Q40 &

I5e AAR TR 4 U Y TIL 7152 S00|3 WA B0| Y

2, £7] 232 ZEH 1028 holz Sl ALl 2 4 Qs 2s| Alst T

5101 MAIZELICH 21 ZMOR 3 BE1} 3} 7|
e 2= AU HAlol 85 5
&) 2 2HPELICH

fol

——

o o
o

o

2 or
o

Holsje D

4, 22 85w s 232 22M2, © A0 s AL YL 1SS AH|R. T2/T A7 L 72U 8| BAlL.

@Oz A Zoloje. ——
@ A= 2B ge

"'-__' L op e, .
HLIY M= 2AOI0l|. s :;\I 7! i L\ : Arauo ,
= olgr2lo ArzIollS. : OfL= L2t Abolof

LE ol Aolel .
{_ 7k dddeoloe?
Lt ot 2, SlAFRO[oL.

-'II' rlt | [GEEV TR
Lt U, oF3 0.

@ £0| Wi= B3 A0 2.

~

) OF2|a{of 0103 Ate] 22 A2 2
L.

<]
>

it T 7 i

%
¢z
)

_L ol 2.
22
o

1= AlZololl 2.

21 M= k(01012 /012)
A= ABAOIR/02).

~

A

B0 oconsomamome 3) ORI A S Lol 2/l 2)

@201 K 87 ARIOIOIR. 4) 794 HEsIE A Olo2/0g).
@201 ML ALt AfROIIS.

@20/ MsEZANOME. 7, AS0| YUS IS D2ML.

)
)
)
)

7k G M= 2ol 2?
ERECEEREL PR H
‘? ~ = 9rA0lQ @, ML
OO ME T @, MaHolol2
@ 0F3 M= SIAFROlof 2. ®oIL, 70

®

2 Ml 2 EML02. .

2 ! @otg, 2ol
13 M= S8,

16 HMESIR0 218t om0t o1 iz ogORIE 19




71 o= Lh Bl= Ch) OIF20t 2h &= 0p) 232 Hb) HIEE

—

'j
¢

-

3)
6)

S o = QefAr

4 DZRHU A OfTiA Z0i2?
§ uw 0flA 201 2.

3) 7k 7] M= OfL LiatARIO[0f| 22

| |

S U 2) 7k AL M sl 22
3% 82 Lt: ot Q,
2Q: QelAt -

10 MBs=0 33t 28 @1

4) 7k 771 W= 2IAE0|0L7

L}: Ot R,




1. #2&x2 rrrarouﬂo o1

1) 7k O A2 7|A10f 27

L, opesme.

__ oldg/de.

Tip £ SF=0IIM S 2Heh AFOILE EISH] S42 AtHoAIE BS
A= et st QA Q.

0[0i| /0l L.

0101 2/0i|2.

otgsiM| R’

olof/vlL.

o0l 2/01|L.

2) 7t O[ AIH2 A0 7

L} O 2,

L}:

St QIASHR.

oo/ L.

4) 7k O A2 RE E=alQ?

oo e/dL.

Teh FFLE LIOIZF Of2] Ao

01 M= olxigololg  p



(MIZet=01 2l3t1) 155

HAA

o>

1

- ojofl2/d|2

Nojoj 2
51 814002 o}
A4 saolo|e 711

W BEAR o B AROL.

1) A

2) 8&

4) 1) ofzf

-
-
3) A 2= -
-
-

2. J-EE0 2y ot 20| HEHE 2H5HA|L.

Vord 7h: 200|127
Vi 4 87 o
& Lt U], S0/0l|2.

1) 7k 7140|017

Lt U,

Nojl2

2) 7k &= AIFo|of| 27

1 L ot g,
I NEEER
! Lt

T A7kETe?

Lt U,

3 5) 7k =027

@ Lf:

12 MBst=0f 35 &l @1

Ol

(o2



(MB8=20] 8l3H) 175

HH A& 2
2/=
N2 N
Ji ojge 3 IS
A M 47 AR
27| 9t 20| 2= 2HdstA 2.
] A 012 /CHgolo - A 012 Ciyole.
1) 2 AR/01212 Mojl2 ~
2) MU /A 21702 -
3) CHLI /A4 Elof| 2 -
4 BRoIE/HBFOPIS
5) 01Z% W/3HE Fateole -
YU AS S2t =7 2F Z0| tiSHE 2HdstAl Q.
Cifats QeEtAUT Bt YRAZ  2SMe AR
w1 7k OF3 e hrolo 9 Lf: U], OF A= Cspgolol 2.

1) 7k 7S 52 ALz0[0f 22

Lt OfL| 2,

2) 7k el N B L7

Lt Ot R,

3) 7} 0|20] K027
Lk A 0|22
4y 7

0174 401272

l_

N

5) 71 Ol A2

I
F:
I =70
F

l_

01 XM= olX|20lofR

13



E{= e
1. 20 =2Ma. @02

1) A= eh= AIZ0[0f| 2.
[Af2tojo 2]

3) 7h B M= SAHOl0 27
[SIAriLof €]

Lt Ot , LA M= FE0[o| L.

[Bat=l0 2]

7 CI2SS E1USS BML. @02

2) o] =0[02.

[F2l02]

4) 7k 218 W7t RIS H0{Q?
[Foi=] [HAL]

Lb: Az A7HREE Hole.
[8h2] [O1A42)]

g [, [n], [,
3 [, [=], [al, |
== I (], [A], [+,
Q, T, L +
E, E! D’
H’ A’ M’
Z, rL! E’
=,3
*HINE F SHO| ZESCE AXY uf F| SEO HARE 3K, T, B ‘5’2 §| ST HARE YSEX| i
2R

3. 20 Lol5iBA s EAQ. @04

3) 7k A S HEN7

=
LEotH e, e FS HeMe.

14 MBE 0l 515t B @1

2) 7F 30| ofrof A7
Lt 0] of ofl UK L.

-1

4) 7k 0|1d R& 20|07
A

Lt: 021 Z0|Z0|0f|L.



—_
3 MBI B30/

F(-I—l—!—l—l—(—!—l-H-H‘”"

QHABIAIR?

Al OIE2 FalRlololR.
AE 3t ARRFOI0NR.

MEOIA SHOIR.

Ae MIZsE _t30] A4

0loMR.

2. AMg Alche 22 M EMIL.

1) Ol AlE O|E2 Hol|27?

2) 2o|LH83t 2 %2 124,
@ O] A2 AAgdofol| 2.
) 0| AR BH= AZ0[0].2.
® O] ARZFS A0l $1012.

@ Of A O Z2 HAIH0|0f| Q.

rlo
>.

1) OIE0] Hofl L7

2) o= L2t AlFOl0l| 27

3) OOl BAHL7?

4) 21¥0| HojlL?

Ao
O

" .'!r1r-ro

o
Ojru

_I§
o2

-ttt

1 &= 0XIR0IIR 15




@ && M= BZo[0| 2.
OF= MIE Qe Q.
EO0[ M= S= AFE00]|Q.

(®)
il
-
ne
=
rr
1o
zZ |z |z
o
=2
o

E
2) OFR[2toj| 0|01 Late| L2 Qtate g w2 (D O] ARt 4| 2171041 2.
HE. @ A SAE TEHE0[0f 2.
D H= =20 2. B ARZH A2 BIAFRI0|0f 2.
@ H= 22002, @ O] 2 H|L| 4| HO[0 2.
SR EX-EIN =}
@ A= 0|2 ARZO|o]| 2. 6. L2 S 12N

1) Az M= 7t (0101 2/02).
2) H| 2l7+= ZE2 ARO[ 2/01 ).

20| W= 02 Afo[02. 3) Ol ARt M 71 (0lofl 2/012).

20| M= 52 AR0|0f|2. 4) 4 AN E2 Mt A= (010112/0K).
@ 0| M= ALF AFEO[0|2.
@ 20| M= ZFA ARHO|0f 2. | AR HUSES 1=EML

otare 712 naAe. Lt

@ Hl, 22|A02
@4, dd=g0[02
@otHe, 7|7\f01|8

@ ot e, 2H#o|of

@B A= 70 2.
@ B3 A= 2IARHOI0 L.
@ bIA AN 25809,

, m @ 0f3 M= iR 2.

16 MZEst=of 33t 28 @1



1)

2)

3)

4)

5)

2lojojL.
7= A

0| LBk AfZHO) O]

ol 10|

IJCIHHL

dIZiof U= 2 Eo

=/= AL,

7
L

= 2.
AL M= AR o
AL 042101 Q
2| 452 .
- Fok= AR 2.
<= g o
Al S A 2
E [=}

F:
F:
Ct:
b

=/= A 2110 L.

/= S|AHEO]0f| L.
= —

=/ ehd0]0f| L.
=/= A Aol L.
Ol oo /0L,
=/

1 XM= olXlz0loR
01 XM=

7



gg3x| 2 f
wy| QFZ0
97| b QHASINIR7? O|20| HoQ?
L: A O| &2 F0[0]|Q. HIEEH AFHO[0|L.

I HIEE Ol A 2027
SH=0|0fIA Q.

| 22 8 21712t 0|0F7 |8t = CHE AHOf|A| 21715 2715t L

L}:
7t edoloe?
Lt Hl, tHekdolof 2.
g 31 X132 %7

O|Z0| Hoile?

Of= L2t AFFOlol| 7

O[O A Rt L7

1

18 MZs=20] 35t sl @-

EOl ke Qel &t

Z20Q. EOl KlE

HIEL AFSOINNR.
SH=OI0MA SHO12.

HHIE L+
Alz TH3HIOI01R.




L — o O— = — T |-I-I-.
I |Z
—
=15
11 ;L | 9
A 2
j. |_I_
.
Al.l_l.
pdag
I (o] [e}
A
(o] LN
=
.

|27
N erol.
7k 2. glrzomﬂg?
B tfﬂf AHH
L O‘
| CH_M%*OICHI:
Lt: Dljgomgo_mwﬂg
s C>|O SN
. org. .
Lf: o:ﬂ WO“JE'O.
- )
| I, OF3 M
Lt: dl,

7}

L}

7}

L}

7}

L}

7}

L}

7t

L}

7t

L}

7t

L}

7t

L}

9
e
olxlgo]
e
01



“22| Jojojl2 3 9l0j2 olop|3H2

1) 7k A= = ahiQ? 2) 7k Az Hale?

Lt L}

3) 7k o7[=oEjoL?
Lt

4) 7t 07l= ot 27
L}:

Tip . 2| 2t=R0I M= SHxF RpAQ Liah 7%, Ee 2 of U L2k, ‘Wf 71E, U F'ol2ta SHA| §fn, ‘Re|Lier, ‘R2] JtE,
‘22| o2t BHshs 227t HRER0|0Q. Ojuf AR = ‘2= ‘Lel'2ts 9l0|& 71X 1 oK.

20 MBE=0] 35 A @

—_



0§3| &=t

1) A= o7te. [ = 2 A8 M= of|
= Vi 7tQ.
3) 28t M o
7tQ.
5) 20t M=
7t2.
3. 1S HI HEE 2SI,
1) 7k oL, ofclol 727 | M 2) 7t 40t M= 212 ofclof
Lf: Ol 7t ra? T
Lk oivte. :
3) 7k &4 M, 23 7 827 pa | 4 7HAB B 7tR?
Lt: of 7+8. A Lhore A2 .é,

ol 7te.
5) 7k IOl M, Lol 7+L.7
Lt ol 7te.

02 3M0 7ke o



HoAH

o>

1

- -0t2/-0{2/-0{2 (1)

A/N-0t2
= e 2/c}
ort ol OpACH
At sor2 4/ct

AN-0{Q

4) 20t W= 2|2

5) Az M=

2. w1 20| thatE AFHHL.

hHLZ M, A5 ale?
Lt OfH , Al #0118,

1) 7k Qot M, A= o

o

Lt ofQ, 22 LEFHQ.

O o

2) 7k MOl M= Az H 8le?

Lt A2

3) 7k TR M= SIAHHO[0 27

Lt U, 2IARHO[0 . THAR M= 2IAR|

4) 74 A2 H Q7

Lt A= ek=0f CHIE MISstgol 7te.

5) 7t A= {0l 7tL?

Lt Alg A& 712, 25 2+

00, MZE#Z0| 5|5t /3% @1

(MIBer=0] 2l3H1) 23%

A/N-0{2

O[OF7|5tCt



(MIBet=0f 2l2H1) 25%

BHAS2
ol 72
Noj| 7t
Al Aol 71 St Stulol| 712
AR AFRAO| 7t SIAt SIALOI 7t
1. =1 e Zo| 23S 2AgSthL
g7 O M/ = O3 ANz 3ol 7te
1) HlO]/AMRA = O] K=
2) Q5t/51Al - Q%tNE=
3) Alz/AHulE = AR M=
4) CHLIA/ R 74 = CHH M=
5) RU/AG - UM=
2. Y2 g It =y 9 20| THSHE 2HYSHMIL.
eSSt HERION ZHC S|ALOl| 7Tt St 0f| CHLC
7t ofl 2Lt |50 7HCt
g1 JhRsH e Lt NS0l 7t2. st=0] 251
1) 7k gHdolo 7
Lt: U], shdololle.
2) 7k 2 M, Al = ol
Lt: I BILtQ. O] Ot 2
3) 7k AlF olLjol e
Lt Zololle. @& 277t OHEfsH 2
4) 74 Q= 40{Q7?
L} ofL Q. = 12l7F AL
5) 7k A& ool 7t?
Lf: it ALFQ

02 3|Atoll 7t 23



E =

1. 20 EMR. @

1) Q8 M= M. — . 2) A2 2sser A
3) 7k 2o Ys? A 4) 7} O3 M= stMol 7 . A
Lf: o2, 4l — Lt: 4], A= sHao]o)| 2.
CI2S B0 Was| EAL. @

b 2= 3Pt AN Q7
Lt Hl, 3197k Ao 2.

7k MISeE 277
Lt ot Q. MdEoloL.

3, A0 Qol5tHAM Lo AL, &

1) Al 0|E2 Hlolo L.

2) 7t Alg f1nte?
Lt 4, B amte,
3) 7k LOF M, =80 7t2?

Lt ofL Q. ol 7tL.

4) 7k 77| N LE0IA Rtoe?
Lt Hl, 2=01M 2o 2.

[e]

ol

1
0

2
?

24 MBS0 35



<

[ =]

1) AleMe

QA 8:

AlZ K, QHIBHAIR?

X|'3 E—I 6”9? 9;{1 8:45
OF2 &, QHAGHAIR?

oxigay AE RIS B0 7HR,

12HLP 25 ABHL? oz g:50
U], 25 Y3HR. sz|0|7r QloiR.
53 o2 Ale A2 B BHR7

AE A2 ZTAE0I0NR,

Z"Ii %'{019. Q2 8:55

Alg Lo 7t?

I'|_F
\S

= Y.
@ Alz M= Az 2A 2.
@AMz 2= 297t A% L.

@03 M= g =M 7t

2. A7t of2{ 20l of2iet 22 22t HIAIRIE 2IMELICE 02120 23S Sh=2, ofC|of|

=Rl 2

=0 oL, 2=

N = ot K=1
E_I_(J)\-IE

24 9:42

A 94

St=Al 20{E= ZAFHIARIE 2A42.

J2H@? I OfTIoi

QM 9:45

24 9:50

02 3|Atoll 7t 25



OAY @ SJAf
@ AHLE @z 7H
2) H=sto| LI 22 WS 12N
O F A2 A5 MateiQ.
FOt M= A= B IE.
@D MNE Az B HA Q.
FOt M= A5 A9l 7t

% == ol 7t2. 7O DM Q.
@ SJAF @7HulE
O @2 7H

=
@0l W= Az L.
@ 0t A= 25 2R
@ Q8t W& Alg 70| B2

5. EE 2820 £ =Y
O QL= Yol ot
@ A= stmof ChAL.
®AZ A0 7te.

2) Az & MNe (At

AL0rR).

3) A= e (2s3t2/23%HL).

4) LH

my
o

B (H0

f

7. izl S0iz =z

U

7t QrEsN R ?

Lf: CH| M|, QFHESIM 27

y - O

7h A Al Hel™o| 7te

Q/Hote).

gz

52
ro

e
o

ofCof| 7te?

BFE AL,

Lt aeie? O :

OLHE 2Lt
@& AL
@ LEI0[0| 2
@ Qhga| 7t

Fd
[



Es
0 OHE2LHY BAS Q7 27 w7 20| 21 HIHL
oo 7RO M, WY R Ee?
LE: = ZollQ. =0t M= LHE A allQ?
7h: A= 21 BLAR
0|5 e &
Or= st
=0t 2=t DRt
22} el AtCt
st 24 Gt
A& St
Ot gl|olstrt

02 Mol 72 o7



0| ot HO| £[0] o A2 ¢le] =TS, CHE oF AIE2 of2fiel 23S BN L.

he @3t 2at, 921, HO]'7} OfC|ofl THER|, 2O SHER| SHAY LiojjH 25t
MN|. BHA LES 40}, X[, O}, 2477 OfC|of| 7H=R] RS SHoR| 5H4d

| By

5
25T RIZH0] 44 2.

7} 20k M= O{C|0f 727
Lk EAEO] 7t
7t 2 7

Lt 3 gjof2.

Py
1

=0} A& ot=



He?

7h HUZ M, A5 ot o 7te?
[¢]

Lt A0l 7t2.

T

~
bl

O
i

ForA

Q

172 CH

7l %

H

2 770 o =2

HEX| 3
b
3.

=2
=

[3

oj
ar

e

ol

7H

<2
~

7{1] opA|C}H

X ALk

7tE

|.

jo
ol

No

o Y ItE

o1 )

ol

sl
ol

|AtOll 7t 29

3|

02

tC

otCt




RSS2

SN (MIEet=01 &l2H1) 30%, 32%
03] s
1. sAS AT MHR

5) 5

10)

1) 27 2) T
3 438 Y 308

> 2,637 5 5649
| 76,325 8 198476

L1 |

781-5563

702-6269

473-2481 523-4079
1) 7k NI&stg Hati a7t /o7 2) 7t e ettt R0 Q7
Lt: off _ Lt: off
3) 7t Y Mt ol e 4) 7t 3At Mt /ol Q7
Lt: ol : Lt: ol

—itin
ol
o

o AHlAg £28 g

i 4>

ip L ot=0f S M et=07F MESHM 22ts HAs & % |27 oluf ot HROM 2Fdt= Tt & =
ANHQ. HHEEHO R x2S AN 2= 133022 %% dH oF=0f, F0f, 5101, Y 20| 2 3652 2442t S MH|A
e 4 AL A=A S ALHHIE QI 1661-20250 M= f CHeh 187 21012 S MH|AS X8l 2.

=

30 MiEet=0f 2|5t /& @1



<2

3 2pa

1. ZEL 2SR, @

3_ CHEIE QHAIBIN| Q.

QO AQIN|IQ? L}

AR 1) 7h 277+ L0H0| r oloj /01 L.

oOT o
gz | oo oz za | 2)7F 80| oKl 2? Lf: ool /0 2.
e 1,200 1 11,200
w : : 7} 2HHO| L0t Q ? Lt
Hg} 2200] 1 |2.200 3) 7} 2HHO| Hoto| I olole/0lL.
2t 1,300 1 11,300
ofolazz| ooo| 1 | goo | 4)7FOOIAIHO|ZOMWIL? L olofl 2./l 2.
Total 600 15) 7k B 20027 Lt 0l 2/02.

03 TetHS 7t ol R? 3L



(MBet=0] 83H) 31%

N7t
AA AAZE

9 —— 5 ——
I

iy, 5] ‘ 1!“:%&}! 5

EAE ) 3/9] )

7|
1) 3)
-~
Q S = !
B2t H(H?r
1) 2)
3) 4)
5)

2. 21 S ZO| i3S 2HyotH2.

b It SER QT

.
Lt =27} SEoH Q.

57|

1) 7k =700 |sie?  LE:

olle 2.

ZotQ.

| 23]

ot
=]

|"i'h- "

2) 7k w7 AR Lt:
3) 7k +7h el e? Lt:
4) 7b =7t Q7 Lt:
5) 7k w7 Mkl e Lt:

32 MISE=0f B3t M @1




(MIZ =01 33H1) 33%

HAA

o>

2

- 0] otL{oll2/7} ofL|o2

No| ofL|of|2 N7} ofL|oj 2
Algt AlHO| Ot ol 7t 7t=7t ot of| 2
1. =212

1) 7
3) At
5) &4

2. w7 9t Z0| LHSIE 2HM5HAL.
o) 7h CHUM We &3 Afolo2? ) L
Lt: OFL|2, 35 AFHO| OfL{0ll 2. B= AH0[0] L. N
1) 7k AFR&0] 230(01Q7 s
L} of e, . 3200]|2. [=] E
2) 7k 4 270127 5
Lt: Of L, S0, E \T“
3) 7t 6008 AW L7
L: Ot K, . 7008 HAWQ.
4) 7+ 2 21020(0127
Lt ofL 2, .212Z0(|0 2.
5) 7k WA01 1012027
Lf: Ot g, .201302.

03 HstHS 7t Hol2? 33



Sl

1. 250242 @

3. 20 SoI5HEA s EA|2.

2) 7t 2= Hala?

Lt 233H9.

4) 7} 0fc|
Lt 01| &

34 MBEB0f 25 B @1

b0 O|O{M e

H. 9, <, *I'e

2) EN7HE EIL.
[cele]
4) 7k A2 LR 7?

Lt: Ot
[+1L]

TpAH[AH]

Hal#He]

L.



1. i ZE0 HatMlL.

SALE SALE 1) £310| A Joloj|2?
x|

12008 25002
1,000 1,750

@
@

/_/ Q) MZHQ Al 2
@

ALIE 1,200%0I1 OHLI0IR. |,000%0I012.
J2|2 ¥ | N50U0I0R. ¥ol AR, J211 TQloR,

2 2

03 TeHHS 7 HoR? 35



20] 2. &

@ ALZH oo, =0[0f L.

olo|2.

_z_o
<o

Of OfLof| 2.
@ 120%7} otL{0| 2. 210%0[0| 2.

o

© @

217} ofL{0] 2. =440[0f| 2.

of o

@ A2 230(0]
@ 0A =310

@ F A2 7 =AM Z0tL.

ol
=
1
oN

1) 2LF(0]/7h) &
2) A= (0l/7h

of
o

5

(0l/7h &

__o._

o

3)

4) 3L (0]/7h) 20| 7t2.

¥ 3,200

ol
=
1
oN

ool

3

=)
ol

@7k

oM

Sh40] OfL{0f| 2.

Lt 4,

@7

110127
Lt: Ot 2, 2177 oo 2. Sd4olo L.

2
[

of

S

(@)

20

__Oﬁ

. o

o =)

= =

= o~ O

o7 d s

Ao & T

& 2

< of J0 g

U =

o0 o X T

~N TN T
© ©)

_z_o

<1

_z_o
<0

©

_z_o
oll

<1

_z_o
<0

©

of 0of
=)
o O
oFl o
hSaEe)
<0 =
ol <o
<1 4
oF ™
@ ©



S

—_

—_

TEQ SIS E =0 IZH| & =, S e Y AIYS StHIL.
A
1. ddgnt TS0 detio & =22
2. Moo S =11 Bl HOf FhE0f| A2 2412
3. 00 FIEE T 2 5, SHUS0| SOPIRIN HERISE SIL 2oi.
4. REoPAS2olid 10| X EA[SHH AL
5. HO| FHEoF 1, 21, TS RGN A 320] = AFFO0[ 0]AL
o 7h 20PN, HeHEIL 2oa?
Lt 010-7312-12220{|2
7 QUL N, HetH S 7 O EA He?

010-7312-1222

03 TeHHS 7 HoIR? 37




® AL N2 SO USR], 7HA2 HOflR| ) 9F 20| 211 EHEtAIL.

) JHEAANLY
L 4, o Q.
7t BAP7L A0 L7
Lt: 8,000&0[0| 2.

38 MBE=20f 25t 2lEM @

—_



M. 12| 2I5t7t

)

o 2Z

oM L.

ZF
=

HEE E11 T MEO| F+121%]|

04

of

S

2 .

= S

Ll =0

_H_. ol

o =

=) 0

= =

o )
- S .
of @ 1 . 4
Lnlu__o._O“_O“_MmH_O|4
%aw’mlﬁ_m
< o %o K==
T N 1 [
ol o 0 o X T &
N TN T RN TN

oA | EALY

rir
Klo

rr

ol

<r

i

-t

.Z_._._

<
._o._
k]

a0
<0
IA

<k

ol
~r

-t
o r

e

=
L]

|
[ ] [ ] [ ] [ ]

)

N
<0

7t Hol? 39

o
Bl

X3}

al

03



S el Aol il a?

| At2tolLt A2l 21Xl T £ U0,

ol

(MiBet=0] 2l2H1) 38%, 40%

r

of of o) o of2f
i
1) ZO|AF  2)ZO|ARF 3)ZO|ARRf 4)ZO| AR} 5) 20| HAt
of Q01 2. o Qol 2. o] Q01 2. of g0l Q. of Qo1 2.
3. IS E1 UL S Tet IS AN Q.
- EF (e]] (@] . (0]} (@)
o 7 ol e 1) 7k EA7HU0IR7 L 4. U2,
2) 7k MAFC OfC|ol U01Q7  Lb:=iRH|E  of Qlofg.
- 3) 7k ERF Qo 27HQI0lR? L 9/012.
4) 7k #eolciol Qoje?  LEER o ole
To ) @aD 512 JE0IHE ZAURDE 20| ABSR. ALE IS
Lo 20 22X o X232 A HE 0| 222, ot=20] X[ HE DTt
QUS0| ZEAO|E 2 HEA VT AUL|= MM HE T QK. O A
ZF Lt2to] S4| 2310f St CHefet WE T S0| AFE R /o

40 MBS0l 5/3t B @1



2

3| stz

- O

1. ZEDURISNL. @

T @

1) Al 2) 22

1) Off AT U0,
2) 20t 2{of] o7+ AL,
3) 07 EIZF {0 AL
4) Hofl 017+ AN K.
5) EfZ} of2hof| 07 UAHK.
3. YU2 7S S OiSHE 2HSHMIL.
"t 2 AA 4 AL

1) 7 & 30= ofLfof A0L? Lf: ofl AL,

2) 7k 2 Mz ool A L? Lf: ol AN L. AT M3 2.

3) 7k 2t M= AlF HSH? Lf: ol AL AtL.

4) 71 WA Hol f7HU0L? Lf: 07 AN K.

5) 7t =0] 0fC|0f| AL Lt 2rof A L.

I

& floll X0l AA2? 41



B A

o>

1

(MIBZE=01 33H1) 39%

- off ACH/ACt
Noj| ACk

c Yol AT

SIAF SIAHH| AT

1. Z&atonz A4 L.

HAR2 of= Fofl Ao L.
HO|H2 Hel Foil AN L.
Stu= of= 0 AN Q.
A|SFE2 st FHofl ofL.
HO&2 AStES Hof
AL W2 AR

87 %=

2. =1 9 20| H3HE AISHMIR.

Noj| ict
A ul20f] BTt
37| o4 710f] ATt

7t S40] Yo AN L?

H7|

Lt Ot 2, 2of &

1) 7F CHA 0] Zofl AAHL?
2) 7t A0 7Hdof AL ?
3) 7k HlO[7F wAof oL
4) 7t SJRR7H AEF FO A L7

5) 7t 0| A 2{0f AAHL7?

42 ME3st=20] 5|5 2slz @—1

L.

Lt 4,

L} o2,

OF/01/01Q.

Ot/0/AH 2.

L} o,

Ot/ 0o/ 2.

L ], Alet

Lt ot e,

Ot/01/01Q.

ot/o/A L.




H
ret
e
>
N

(MIBet=0f 2l2H1) 41%

. 9]
NQ|
S SO
O}0| otolQ]
1. w1 ot Z0| 23S 2stMI2
2|710| 2H0|0|Q
w7l _fl‘l 0| of
(2172)
1) oA 20]0|2 2) CjZRl0] e
(eiL]) (SLH=)
3) Olo|= Y Mo 4) M= Mzte R20Q
(AL) (ofol5)
5) 2 MMEE2 HaFZ0tQ
(eti)
2. )| 9t Z0| CHSIE 2Hd5HM 2.
7t =39| ZHHtolof| 27
97| B 2a}/7t8t
Lt: 220 7140[0| 2.
1) 7b LHY & Lo U7
5AH/AHO|
o o/ o=
Lt 4], LAY 2 olpL.
2) 7F: &l2|o] 1gk0| HHO|of|R7?
CHA/ 05k
Lt o2, O] =00 2.
3) 7+ HCIQ| AFRIO|0f| 27
ot /AR
Lot e, olof|L.
4) 7h H 2L L3097
(O] /M A
Lt o]0 Q.
5) 7t 7HEI0fl AE|EO| ZAIZE QI Q7
SIS
Lf: ot Q, 7hUolL.

04 24 2{oil X|ZHol AAHL?

43



Sl

1. Z2E0EN2. @17

1) 2JAt 2) 39|
[2]2H [2]0]]
3) 7k Ol &=~ 20[0127 4) 710101 2 S22 F& ES Q7
Li: Mol 0|0 2. Lt: OFO| 22| S8 At Q
(At AL o] EYEE [SAH
oA [2]H]
=2/ [FL]

HOkQ| A [~HOHR[Z]

A2 L], AEl[A5]]

© ol 2ol et ChEA| EEh|E Q. Hofel M SH M= (]2 ¢
I

= &5
712 SR, J2|1 BAE XA o= [0 2 L3R, E ‘o’ 0]2] X320 2 ZR [0]]2 He*%ﬁHR.

3. 20| oIt Ll HAL. & 10

loh

I

o

1) 7tA| 10 S5 LS5k 2.

2) 7k 0[21 =7 Ho[0f 22
Lf: QHLto| MO0 2.

3) 7k Mo|He 20jQ?
LF: OFLI. Ho| T} RofQ.

4) 7}: 0| EHofe] ojuj= 2ol Q?
Lp: 2K, HE 2 B2Z0(Q.



1) dRE= oLo AN L7

2) O] AtRto] o gi= 248 nENQ.
@ A0t
@ ot
@ B

@ &

J

04 Xaf 210fl XIZOI AAR? 45



2) OF|2f0f| 0|01 2! OAfQ Y& A2 Zig 1

MNL.

@ DHLEA BRI
@I" A ohHete

@ 0|2BHR. BAT} SR,

@ Y2 LrY0|0|Q. 10 Q.

r @ QJAFRIL|CH
@ SYHI YUt

| zmepbuy of
'ﬂﬁr—;!‘ oloje
P —
E @4
©OFy @ ofzH

40| 74t
@S] AAH L
@ 2Hof AAH L
@ 2Hofl Bl e
@ ?10f AAHL

7} 24=20|
Lf: 9 Hof 2l0f2

)

© Ofi 2 @ =oile
@ H7H A2 @ ofClof Qlof2

@ 0] ofol= | E40l0f 2
@ 2172] ZORR7} HoiRR.

7t 1 20f| OfO[ 22| 710l AL ?

Lf:

@UYl. 7r&0l glole
@ a2 230 U



HEA1

EHOflAl BOFA| AA2IE E5HAL.

20K

2.2t

RS =1 HoM Q.

9|

o2 ZokA|
Yol0f| L.

A

Xe)
e
EJ

El
=
O
O

)

C|

il

ol g2

HORA[2] 2|5 ZLH

5.2Hgo0

=

0[ 07|

2}
=

6. = & 3 ZotAe ?IAIE

Lt Ot Q. At Hofl §lof .

?

0]
o3

of

7t ZORA| 7+ L /o]

Lt Ul AT 0 AAH L.

7t BOLA7F &L} 210 AH L7

47

04 4} 2lofl xIZ0| UoiR?






833

g7

|7t of o]

<
el
o]
ah

7t: bfjojef 4k0] ot of] AAH L7

7t CHL

S
©ohu
L
RN

Mo

molQ| 7+

B2k

THIo4Q) 7ty

49

04 24 2{oil X|ZHol AAHL?



(MIEet=01 2l2H1) 465, 48%

o e
7hH 7 Lf) it CF) Akt 2f) 2& b HI% Hf) 21
7. U2 S ZE N2
4 B dE  AF @Yyl o= Gt g0
|L _—
L=
1) 2) 3) 4)
oy é |
= @%
=
5) 6) 7) 8)
3. IS B0 EE AMEM L
1) 7k 0]A Ho|2? 2) 7t 0] 2& mlofof|e?
Lt: . Lf:o|A
3) 7k Zolofe? 4) 7k Holo| 7
L L}:
ol o |7 EfOILIXFOIRE S A0 £| T Sf7h HHRITI DETt 3F A Of B SHRA| LI0|S UAMOR AL,
£ of 0t LI0|Z AMRSH| T 3R

oto
SHA|2F 2SS ML H@ SOl = EHOILIE 0&0| 10 X7 | 0| X|LOF LtO|



2
Jof

a® @& @ (&
f ; B | N |
 — B \ — o = ! . B
=3 2) 4t 3) Zatd 4) Bz
I-'_' _| - _Ei — -— - —
| -
Lo | -
5) ofF ©) Fls 8) =El++
2. 22 %3 Bt N2
= Cha ZetH 2E|4
1)
2)
3) 4)
3, IS 210 iSHE 2HAsHM 2.
> Q 1) 7k A= 20| & 20| Eore? | | 2) 7k o|A foe?
.;.r L A== 0f 0)/71 BOrR. Q _ olg/me.

| 3) 7t ol 2fE AAL7?

Lt 4], o1/ ACL.

4) 7F SR H7E U0 L7

Lt ool

05 At 5 JHstn EX| Ml 7H =ML 51



HGE1
(< ol
/2y
517 22

£Q

271 A ol oot MY0|
1) Z1of|
2) & %ol
3)
4)
5) A 2ol U

OH

o

g7 @ 2k 5
t 20| THSHS 2H45HM2

7h = BB

L: S5 D 524 FHI

1) 7k Zlof| =7Hl012?

30
o

2) 7k A AFEEL =300
= T Q7

(o]
)

S

$0
fo

(e}
[0

s

w1
Y
=
M
ra
Hl
=)
Job
o
12
ot
-
e
N

(MiEst=0] 3/3}1) 47%

4o
Jo
_O'ﬂ
I__I
N
[>

oN

CH/2H A

—1O

B/

2 M/ E 7HA|

A
ZA| M /H|O] M

=54/

CH/ A/ = ES

1) /=2

O HL| / <.t

R A M/
3 M Rt 217

HILIL} @S

CC
2| 22

ZH|/ RN



H
ret
e
>
N

- EHl YAOH, E, Ot ---)

in 4>

4]

w7 92| Zoj 20| B 0f2j7t Uoje
1) L Znk=Y=}
2) 2] grof Qloia
3) LYY 44 AlZHof =L ]
4) o Zotof2?
SEccunkel I 5t

2.

1) 7k 85 297t 2 B 9loj2?
=

7| 2F Z0| CH2tS 2ol L.

Lt St= ZI7L7¢ Ao
2) 7k ZFN Q.

LE: 4|, o47| UELICE.
3) 7k & EZR?

L} FNL.

4) 7F: AFEiO| ojo] 272
L}

Off 24 Holof| L.

5) 7k L0 B ElMIQ?
L}:

(MIBE=01 3l3tH1) 49%

cre) AL

M

ZOrA| 1

23

AH 7

o

2
o

&0|3
=ef4

AR 771/ =] 97K

24

05 Atzt = 7H5te Qx| M JH FML 53



wese

1. Z2E0EN2. @22

1) ARt & N 2) st gt
(=] (4]
3) 7t &40l 2 Holof|? 4) 7k 2 8 UA0L?
_ 0]
L 9542 SokE 20[02.
[OF2] Lh: 294 0122 1 2loie

2. G2 En U3 2he. @0

B2
H[E]
==
%= =]
#[=]
2 [2]

C ey e, w2 [0]2 ¥Sse. wELe [v)E O @ P2E 20|11, B7I8 HEUX 21 425 L2,
3. L20| RolHAM Lo ZML. @24

1) 40|

Hir

3 HCh= O

rir

2) 7k CHHR M7 =] A 3 240 20t7

Lt 4], 2= o] &ote.

3) 7k LOI7F oA EMIQ7?

Lt OFEUE LT

4) 71 A= HA Mef ShA Q.

Lt dl, ERsHC

AN

54 MEst=20] 5|5} 25z @—1



Sl 207H
So0% || oo |

AYOE0E 2tY0| HotR,
A= 57H01 273 20102,
Jz2|2 22 207H0 87 LOI0HL.

MY BE g5 ARI0R,

1) 67l=oft|of|27?

2
Uy
1o
=
op
=
il
rnu
o
mjo
Fd
|
=
fo

2. MH2E B0 B THAIE AlicHs 22 AMIL.

05 At 5 15t IX| M 7 =ML 55



of
=
11]
1
o
i
Y
p g
.rZ =
o
o &0
IH W
o+
__.A._ _n_,_mﬂ
N Ho
ol ©
LN
of
<
o
ull o~.
= d
oo m
0
M S
B
u[U Lﬂ:
Kl =

o

. O
o] o2
o S o
T o0 0
ZTHﬂon_
it} _
D_.__vm
| 20| &
N_WEoH
x| B =
o| JJ N
RO| X X
© @ @
T
N
oKk 80
® @
i
N g
HY R
© @

1) Bat& Ul (&/71) FMI2.

fLIOf| 3,000240(0|2.

@ FH|stal A[0|13

=
—

@70]=2

A 2Eolof L.

Of/2h) il

S
[<)

o (

= s =
HIZ| A D

Q

)

2

S5 10,000#0[0f|2.

|

=
—

0|2 M| 7H AtQ.

_ll_
110
~d
Uk
=]

I.

= I

@ 4R}

) AN Q.

o

4) 22| Zoll ZorA7t et (Bt2]/

HAAL.

7k 20 =7 AL ?

L}

o
S,
o%
~
Ra
[}
~
o
<a
©)

of
of 9 &
= ~N o2
o 3 o
o oo o
Ho Mo Mo
H A A
o M0 o
EENE
iol ol ol
© Q0 ©
of
=3
|
_ll_
ol
=
ol
g
Bl
=
oN
™

@42 - #=

CHA

[—

@35 - OF

=
=

®69 - olz=ot

o]

S &
. o3
o“_mﬂnw_
m ar
mM%_.__.
-— X =
™ __:A_l
m.A__.._o
G
= O
[ H—
g oo
5 <
KO RN
S & =
o ok ok
20 X0 %0
=R R
© 0 © ©

1

o83 @-

56 AMZst=of 55t



1)

2)

3)

4)

5)

6)

)
7k mAoll= 2440 Qlofe

1 Aol ST 971
Ch: A= HA5HT OlRt5tD 2

£T{OF0=

2| Ltol[=

7t otof| =

o
[

ol
=

ol
[

ol

F 2401 4201 0|0F7|5HM| L.

7H0] ot 2.
7H5Ea 20| o]t 2.
e anl

ot DAL Ol 2.

O|/7} A0 L.
0l/7F 012
ol/7I AL
O[/7FEBINA L
O[/7t AL
0|/7t 2oL,

05 Atzt = JHsta QX M FHR 57



MMl 2.

OfAf OF2Hofl M. T2 1 2IStE3t w7 2F 20] 0]0F7[5

ZF
=

AE

of

Y

4

o

=201 40|

F

S
—

L}:

~ ™
<|

o O

] gn

<0 50

ulk) Ay

-/ mu

x

I~

— |l

o

rr | ul

ol

o4

o4
Ho
o] 1}

7Hdlo]d

ok
d

Ato|C} |

Aot

or2|

7

go

0]

A

10

2l

1

o3l @-

58 MEet=0 &3t



O| AL HHAY MAU0[0f| Q. TIE| =H|E 2I5H & 20
#0| 0|OF7|3IAM| L.
7h M QM. E EETR?
Lt QHESHN| . EF oF &0(0)| Lot 27

S0l M Hojof|2. 2 &

o
L: AR 50| 2H|2
7} 25 ojgtglojol2

0| =2t

| B0

2. 02{ ZHAI0f 7HA]

ofCoff 7k27

ofLo| Zote|2?

oc O-II]I-()"R?

2 7HA

1,000¢

ATHOP

O o3 T
O&%H 8
O MEL(Z] 12

O7t= 3

I AF2E10
O 23| 8
2tF2

05 At = JH5tn Q&X| M 71 FML 59



| ct= Atztat 2410l chsh olok7IE 4 /018,

(MiBet=01 2/3H1) 547, 56%

DEEE S . Jh ol o
JHAZ L Lhop4e o
s - chHe o
NEEE 2h oite -
5) MU IS - ohEfR o

Fors 2t

1) 7k A= =i’ 2) 7k Az Hale?

Lt L}

3) 7k Alg e 4) 7t Al Halie?

Lt L}
23t ,
Tip L St=0fME 28 & HZISLICH 2t 2ot Floff AAS Ao, 22|10 gaR0[L ORS ME0 51 Hoje. £t
O120| AALE AIZHE W7X] Z|CHECHE 30, A% AATE ELIERHE O 2R BIA] X2|0f A FO{LEX| gh= 20| B s 2

60 MBETo &lat Az @1



Ho 2.

3) Of2[0F M=

Z0t5( Q. HoQ.

5) AAZE M=

2/8
ALQ.
3. YU2 A4S St istE AYotMlR

SIIV|S S ATVIE A IRFE0ISCH B

2) DI M=

4) ALt M=

3) 7k Bt A5

o L

i

H 0/01/042. Lf:

5) 7k HAIZEM, A= # 8L ?

Lf: OF/01/012.

OF/01/042.
4) 7E0IZIE M, A A ele?

Ot/0/04L.

06 X= 17|




HH
2
ra
f>
=

(MBE=0] &3H1) 55%

fujo
~
i

1) BIZFE M7t

7|tk Q.
3) OI2t W7t Od Q.
5) Ot M7t #H0L.

oN
ﬁ

r
4

2) HAZEANZE

4) A2 MZF

ZofstQ.

NS

=8 HA MY HBE "M
e S EETL =Y
87
L 2= 23 8248 S0l
1) 7k 01 Al 2 387 L 213 2.
2)7kORINERZ YL Lk ]
I kestMERZ UL LhAZ et
4) 7k DRRIOtMEAZ R ER? Lk =}
5) 7kt MEAZ LY Lk He




(MBet=0] 33H1) 57%

S %2
- o, x| 23t
ok A/V A/N-2] 9fct
OPAICH OF DHAICH it CHUR| o4t
=Lt B ot it 2SI} 2S5t Lt
1. =1 2L 20| 23 eAIMIL
W A= 22 AS/AR B0t AT
1) O s FHE OFAIH
2) Bo] W= Ho|2E Ottt
3) M 1718 Zot5iCt
4) Lete 4loj2 sl
5) 247t HCt
2. YU AS F v 9 20| S AL
geolt - ASACH 2SSt M2 AYSICt  cigsn
w1 7k A2 HHR? WS HOIR? Ly oL, B O Hole /S B2 gore

2) 7k FEN= AYS HL?

Lt OfH 2,

3) 7k M M= Alg 259197

Lt o2,

4) 7t 0|0 W7+ 24 901272

Lt o2,

5) 7 AL W7t AlZ AtQ?

L OfL 2, Lt M= Alm

’




Sl

1 ZEo{EM2. @7

)7k HHQ?

L} E=0|2 2o Q.

(7]

He?

on

3) 7k 255 20F

Lt Hl, S+5 S0l 2.
(=]

a2 B0 238 2. @ 00

3.2

1) B7} O, A Oko0f 7}2.

2) 7t 2= ool 7te?

Lt ot i 7.

3) 7F MZO| HIMR?

L OfL|R, MQ.

4) 7} 2942 ZOf
Lt got2 Zol

S0 F2lsHEA Lol ML, & 20

@ fE2g 2011, 37|12 HWEUX €2

)



i Me
1. 1 ZE0 oMl
eeec0 D 9:41 100% " 1) HAIZFM= 2O1S 20127 5 T2ML
"-\ ®ol= 24 @ ot= st
il (‘ @ 5H= Lea @3tz catp
P,
— W 6 LS 2) MAIZEMof CHStCF2 AdE & &2 A8 12N
Z1|A|7|', 25 @ A CHAL.
NE
About AH|A|7} @ 2= Zo3HS.
QHABIMIZ? A& AMAITHAIR, .

BIRIRIOI0IR. A 32 SIS 2013HR ® E2f0rE 20112

ES| Az1E £0teHR, Jdeln 33 LaKs @32 L= S0|Q

5012, 10| C2H0tE 20t5HAI Q102

———
7. ME22 JTE THd 4 Qs ADLEE Hoj| AHAS ATHSHE 22 AM2

1) B& 234/Fel/E2tnt/ 2fE Z0rti_7?
2) BAS A=Y
3) RS 2 Z01HR?
e0e00 9:41 100% M
About

7E

I:I

06 XM=



20| HEtH2. &

1) oAk 2% of

SIAL] 2712,

=
—

®A

o

Ok
LS

SIAL]| CHHA]

=
—

@A

iod
1]

of

ol
ol

olo

of
U
od
o

oo

® 0|7 M O 2EHR.

te| L

@ OAF= 2|25 Z0RhL.

=)
@ gA=

2)

= Ch 20kl Q.

},

ol
~d

o]
1o
o
N0
oy
o

Of
|

of

10

—_

Nfio
ol
el
NI

X

@ OiAt= 4|

vivich

S 20k ¢

@ 'gAte =217|

(@]
Nfio

M SR TES

) AtQ.

=
=

/

k=1
=

4) A NZEAIA(

@ ML

©picl

Lf:

S0

Okal

o
ar

a

od
U

=

o
o
Q)

o
o

o
Nflo

ol
olo

04

QEL

@re



Ol2{22 WU RS HR? FLOIE 2AS L ? Of2HO| FAFFHE 9t ‘SAFFLE 0]
A 2oL TS Z2t 279t w7 9 20| 21 L.
W 7F PR, T 2 s
Lt 2= Q2. 2|0 HEHE £1Q. SO M= TU| 5 3H2?
7k 2= BESE. 2|7 UTE B, 07U M 2L 9327
Lt: A= 2ol 217510 20| HI|S 0P L. 21 L3S S0, H0pH=Q?
7k 2= AREIZ L. 1211 42 e
YALFtE SALFLE

A, HA, Leeff, M2,

’

ALCE, 2hLtCt, L,
L EL, JtCt,
EI-’

OFAICE, ZtCt RESCE

SICt, EICH, &

06 XM= 7|5 et Hole

67



5% 2
® S AIO| B | E0f 3t AR 9lo] 2Rk, CI2 3 AL Of2fio] IS HAL.
‘St 71 &= ‘OHLL, BI0F, 2310l CHSHA, B L= M, 0], Dt2lopofl ThaiAl =71 9f
20| 2232, 1217 0, XS BAISHI2
2Z 0p4R7 L 02, R oF opee
L Of2, BAZ ERR| 940t

by A, 01, OF2{0F off BisHA 22A1L.

(B L

68 Mzst=of slst o3 @1



2 MM, A K0l A= ARt LM Al S2 B2t

=52 S ENQ. 12| TF

ok
=

iy

aln

NZOFENQ. O8|2 502 1

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

T
1 ilo w
| &8
R L
H or <l

%l &
(= R |
< % o
o . o ol
mu ol - o
E =3 LHo
™ o) ok

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

= =
1j0

ofru
<+

P~

on
oji

22 ATH



| miot AlZke 2t 2 2loi2,

(MIB5t=20] 33t 1) 62%, 64%

4)

9)

5)
78 25% ‘ 3 17Y
10)
‘12%3 242 ‘ 108 4%
4

1) 2) 3)
‘ g 4 ‘ 82 1Y 6% 14
6) 7) 8)
92! 30 ‘ 28 1Y 5% 9
2) 3)
6) 7

3. 122 81 S AL,
~ A

1) 7h =0l HEO|H|L7?

QSeptember
FEE SR EE | ) Ik 05024 920)0)Q7
12 13 14(15)16 17 18 3) 7k 20| 2 0HLEQ?
19 20 21 22 23\4 25

P

D ORE K AY @

nir

70 MEZe=0f 25t e @1




2

3| gpat

1. ZEDIR}EHL @

1) /5l 2) g 3) = 4) 5) B 6) =2
A 2oy
2 Al Allk= Of A SR E0ol
=2l o & of % s +2Y ool
LK e e % LHY =1op] =
2 =2
2. 20l Y2 S 2ot 22 SYSHIL.
1) =2 42002, 6200 2.
AR B RRRLER]
2) 2dli=20211F0[0]|L. 2022F010f 2. )
3) 0|t & EQale 7210(0f|Q 20012 92I0(0f|Q smT s T RS
) — T O =2 = L. =0 =21 = £ | 2 3 5 G 1
4) 52 7¢2 QY00 2. _ 89 00 2B H
5) O &2 530[0f|2. 62001 2.
3. SloilM L2 2 St TS AL,
1) 7h BE0ll= HF BHE .
i) Ofl= HoIM M2,
2) 7k Ol AIRI0I U7
Lt W], Z12HA O =201 S&d5] SFal K. ) simole crorst 20}
- 7ldol Uoje. IFOl|A
3) 7t O 20| 4 2t 7tR? S2I0j= 0f210] 2T} OfH{0] L,
L}: O[tH Ehojl= Ot 719 ol 7tQ. 259 o] A 8=
— Z=EH™o|loje. 12| 108
4) 7} 2840|| 3F20] AQ10| 901 Q7 o= 7HEE 2 st==0] Lo
- ' 2. 27t rlgYe U 3%
Lt o, SlH Q. 0l 0| UK. 20| OL|X| 2 0| 2ty
ofzlo|dat HEH, JHE,
5) 7F AH| 2ol 7t ? stadm ze us Jjgye
Zx oo,
LE: Q=0 LHE 2 2440| AN K. 20[7tL.
07 ‘ME'S &

L EMR 71



(MBZE=01 &3H1) 63%

HH
2
ra
f>
=

- o]

Noj|
OF2! 8A| O] BAl0f| EQ¥ EQg

871 HE 11A/0] 2tQ.

&
ror
Hl
<
1>
1%
o
:Oé
fo
o
2
o
Hon
2
_El
m
]
zog
fo
| x
|@¢’
<]
-
| A -
J =

5) LOoLtR.

2. 1 2L Z0| i3IS 2H5HMI L.

27 Jh A SA SAHENQ? L OE HoloiQ. ]
1) 7k &3l ofdE 71 Lt: ot g, 7tQ. LHE
2) 7t 20| NS0l 7t? Lt: ot g, 7tQ. Roi=
3) 7k Halle?  LE g AlFS e, =2
4) 7 AM =M 20l 7+L7 Lt: 7tQ. 2A|
5) 7t AA| Ot=HI0|ES a7 Lt: . A4

72 MZEst=20] 5|5 25z @—1



2.

(MIZ8120{ 515H) 65%
B A

o>

p

-2M2/-M2

V-24|2 V-NI2
Ut UoML2 2t HAIR2
ALt HoM 2 = =y lke]
“=Ct SoM2 *OrECEH otEN|Q

- O
27 HAdEE ENQ
1) 2)OlE=
3) ddd= 4) 4 98%2S _
5 CDEZH

g
N
N
2
2
Hr
PN
oo
ol
ol
>
fo

Lt Hf, RS,

= AL

2) 7k 71| £ 2 N2,

Lt 4], AT

3) 7k Cre 2o 320 4) 7k Ch2|7} ofte.
- Lt: 71242 647 ]of

5) 7k
L}:

07 ‘M

1o
Ool

]

I



Sl

1. 2soi2M2. @

1) M A 2. _
E 2) [%:]
Tt BA
3) 7 Fe aeoliar 4) 7} Q0 RS 01 Q7
- 0]  [2¢] '
L EQRI0|0|2
Eﬂglw : Lﬁ%ﬁ%nwgq

7 LSS BN U3 2N, &

eef [eeh]
LAH2AH
e ey
AL A1 7H]
2t 2 [21H 2]

A 3t MEfolN B Cf gfo hlojg.

1) LeiE 8219,

2) 7k 7t80l fAHAL.
Lt: oLt M.

3) 7k 20| YsHe?
Lp: 21719 £ 9502

4) 7k 2EIL o #Q.

L 0k,

74 MBst=20] 33 2 @—1



'e_e_e_e_e'e_e‘e‘e" 1) LHE 2 HZ0|g| 7
5% D582Y¢ @5%3Y
S M T 6 T ¢ S @584Y @535¢

2 3 & 5 6
o1 turm

LX) or 72 _,EA'"O

8 9 10 11 12 13 14 ) HE NS ABNR
QL2 59 L0, AAI0H BR0H 72, @LsE 2220/t
JH0| LHYR 4£Q101 Q101Q. JaHA RIS Q@ Y| IFE LR
OHER 2|2 ?_ 3t Z0l ALTIBHR. @'—H%’%g—fﬂoﬂ cl)_|-7|__9_

07 ‘M

rlHo
02
o
K

L HNR 75




Ol

r
Ul

F

@ FZ0|| 2ol 7te.

@E

2.
ol 7.

(9]

A}
e
o _||-

o)

S0l EfStMIL. @

12A] SHOf| Al

| -

—

@ 2=
@ A= T Al

11I-
. =

Q.

£ 5|

Off E2kat

oll
oj

A& 2N Q.

—

@ AL E EAN L.

@

@ F A2 EQE TA|0f ZHtQ.

MIL.

o
Ul
i

3 0|07

Lt

@ TA[0 B2 NS

=2
=

A
T

6 June

st

2!
=

5678911

12 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30

al
=

ENL.

ol
<1
ol
OfF

ol
<1
Full
OF

of

Q.
ofoi| L7

< =40l
0

Lt LE 2401 2LrAl 2.

o~
e
o] &
S o
o3 ™
O o
= &0
g J|
KO &
T~
@

=
of
_.}.Io
<
T

=
o
~N
©

Lt 2201 Q.

1

o_

[=hel

Ol S| xH
2l

L=
Qe

=

t

A
3

|.

3

ot = 04

@ F Al A
SIEPARY
@ Al Al AL
@ Ml Al

76 ME



IS 1

2.
=

HH A 22.

(5}

HE ZHE0f X HA|

110
ol
Ujru
ol
Ll

A

O
L.

A0l 0]

L

—

35N HA 320] &

[=]

e

03:35




1270 05 Y

I_

HZ2StAIL. 2|1

® 2= LY thsh 2I=oflA Z=st
w7 7 OIE N, 25 2= TAI0] #8HL?
Lt 2171eF H o HAFS s Q.

[ 1218 22 3A0= 7
O SARHL.

7
Lt A0 7te. 2]
T ofl?

oiQ?

(@)
.

g2}

242
=

A=

L} 200l 7+, 2|1 Z2f|H|A

ol 2. 121l 3A|0f| EAJOl| 7t

[

(ZH) Ot ANz 25 1A[0] 217 HA AL
IS I 6Al0fl= Aol 7t2. J2|41 JeyH| M

A7+
13:00

14:00
5 M2H0]| ZHEE

15:00 0
/= A[SHE
16:00

17:00
0l 7+t

/2| E 2Ot

18:00
19:00
20:00
21:00

22:00

78 MEst=20of 55 25 @1



o

HI
2
w

©® =ohg, om0 AR, A ME|of 212 HALO|| CHel &S 2I510f|A| =1 CHESHA 2.

wy JHESAIA) Q3 M, 102 S0 E8 =0l A0
LI (&SA| B): 22H2? £& 2Y0(o|e?
7HESA A): =2 20[02.
LI(ESA| B): Z A0 2HtR7
7HESAI A): 24 10A012. TOAHA] 2A4(L.
LI (8232 B): )8 2H[e1e?
THESAIA) BAf, TR, EARS 7P RAMIS.
$E2 A g34B
23t ¢ 25t 49
7t 109 5 At
2940 -
A2k Q24 104 - A2k
Y2 NE S JEES
THIZ 24}, FHHEL EAIR - THIE:
3120] A3 =0 Al
A - 2Rt 62 8Y
Y - 2 32Y
INFdr . AlIZh 27 9A|
A o AA A
H| = - TH|Z o0 2, HE D 2L

=OF M| ‘4t mtE| 40} M| AiQ! TIE|
IR 78 19Y N
24y - 2
AZh: @5 6A| . AIZE
A A 74| - A
== 4=, 7012 - 2=
lél-ul. . L.é"]}l':
29 - Q%
AlZH: . AIZH
A o A
H| = - FHIE!
07 ‘MEHES LB EMR 79



gtol 23| £7| X|2

= L.

12} 2{= 0] 20[0|2 16Z [l 53 AtnfEHSID QU M7 FHI2 562
7t QHESAIL. A= F00f 2. tskdolof 2. 7h O M. 2 EFNQ?
Lt: QEBIMIQ. A 0|52 EL£0(0|2. Al= Q2IA0|2. FO| L QHEoIM| L. | BF 240f] B0t 27

M= OICIOA 210127 7} 3t 210]| A4 R[],
7} AH= HIELOIA 012, 2A M= Ol LIREARIOIIR? Lk 270|307

7101 0] 3= B0l A O[ol2.
Lk 2 74 S 251D 013 3 2HIL.

21} 3|AHOf| 7t 26% 7k @=oFQolL|Ch
(Mot HE2)
71 EAMR7? =0t M, A= 0L 63} A= 117|= o HojQ 662
LE: DI M, A5 A= 702
b 127 AF Hoh? 7h QLM AT A BHR?
Li: A= A3 2 AL, O3 M= 0L 27 Li: S TS0,
b AeE XS A0 Q. | BiImke. 2iA] Ofwirt 7t eH M= ABte Z0Re. 3| 2107| AR o B0

AR 712, 2. =172 Z0HL. P MER?
Li: Az A2 Of S0, 55| 2|2 HEE Z01e
ES== s k€]
33 HapAE7} 027 -

7t O] M|, 2HESHIAL? Of 7[ALOf| A 2027
LU, A= 23 20620|A &ote. 2R M=Q7?

7k A 3102014 202, BVHRlQ. &, g Malsrt Tk of M, |- 20 7 3He?

73 ‘NEWSE HAL 76%

010-1223-22360] Ot{0f| 7 Lt 2M 2. OF] A[=I0] 1012,
Lt: OfL0]|2. A1lid 1= 010-1223-22370(01|2. 7F: 124 H0j| MIZSHH0| QA|Q. XIS} 20| HIglgt

St A2 IS0, 2|10 AAME SHQ.
Lt 1, 012 1216 2 Alof AlRB1R?
Z o Zko| O
At 243 /0l 20| 210127 el 7k ER A AIRBHR. 1241 o 242,

8o MzE=0f 35 Az @1



A

132} 2= 02| 20[0|2

oW o
s 02 ozl

3.1

N
fo
L]
>
=)
fo

N~
T
— do 2 e 2
ok 08 no
0% o rir
£ >
- 40 gh
2 o
o =
o

R A
i
~x O
3
=2
%6)

~
b
0z
4
o
=
fo

w

w
N
~
2
fo

N
r
It
>
=
F

w

= C = —
-
-
ol
i
-
I
°
=

rlo
ogk
e o
k)
=2

~

H
ret
r
>

N

—
N —_
oX of
3
o =
L2 o
fo

MLl

w
=
R
-4
=

ez
re
fo

Ul
>



4. ®
5 @
6. Ho2 2)02 3o/ 4) o[
7. ®

(ESA 1) Al 172

1. 1) Alo[B=/2Mh=/HUZE2 A 217102
2) A Sd2/AUL=/Alz Ne SO L.
3) Al=/07t22/A Sd2 srdolo 2
4) A2/U2/ A= A HH L.

E

5) A2 M= B ARO[O|Q. /4 EMe 27 M4

r

He./d 4852 AiESstd 1 =0(0L.

: Hi**c'iOIOH
ot 2, 4d=ol0lL.

7t QFFoM|Q7 OIF0] HoilQ7?
| OIZ2 0t=201| 2. Bl= AFZO[0| 2.
= OfE[0A] =L ?
OflA 2o L.
7t BAFHOI0 27
Lt U], SIAHHO0f 2.

b
Lf: A
7¢O
Lt LA
t
t

\.I

b 2F S5 ? OIZ0] HHL?

Lt Z| O|Z2 L0 Q. SHAIOF A0 L.

7t A0 AEOM RHOL?

Lt BATHIA L.

7t k4ol ?
f

Lt Ot L, ddgolo|Q.

8o MZBR0| 5l5t 23l @-1

(EEAI 3) Of|A] 192
7k A2 HAH0R7
Lt OfH L, (At 2.

7k o= LEF ARO[ L7
Lt S= AIZ0[0|Q.

7k BAMHO0 27

Lt: O 2, 2R0ol L.
7F QI MA L

Lt U, A Aol L.

7k A2 HAH0R7
Lt OfH L, KAt 2.

7k o= LEF ARO[ L7
Lt HIEE AFHO0f| 2.

7h F201Q7

Lt 4], 20 L.

7k EOI ML

Lt U, F0[ 40l| 2.

7k QA2 HAH0R7
Lt |, A L.

7k o= LEF ARO[ L7
LE ZZA AH0|of 2.
7k ST 007

LE U, S 4019.

7k LRI ML

Lt U, Z=] Mol Q.



21t Z|AL0fl 7t

(03] &) 202

1. 1) 25312
2) Hola
3) skt
4) S5}
5) #l0i2
6) 0N 2

2
2

hAeg Y hagd eh s oh) AHolE

Jlok
g
e~

N

JN

||-”H-
i)

P2
e
b o
)

ot

s
ne
NI
-

e

3) 2 7|
4) 88

5) BAS

N

1T

g & N2
rgoop 00 > M
qr &L (O O
Sto
[Xe)

Ul
=
%)

2) 23%
2ol 7t
ol 7t
B0 7t

7HAf 712

>

7]
re
re
4o o)

—
.
—_

t
+

ol
N

£ 2 iz
0

= Mo M

SOl 7t

- (Eolsle) 26z

.12 20
2. @
3.3
4. @

et 83



5 @
6. 1)EQ 2)22

3) BSM2 4) Hoe

7. ®

A1) oAl 27%
2t M, LHE = 3l

—v——

=
=
|'|_|O

ELlE

LOFME=

\d

of

T
>
rr rir Mo
0
o[

ol

fo to

\d
P
o
10

ol
==

M
H1

j_ﬂuﬁtoo

A 2) O|A] 28%
M=

7t ofto| 7te?

s

r
S
N
[0

d

o
fo
N}

l_
)
fO

7
Lt I ZHA 0 7+,
He?

ALQ.

I-_I

l_
40
Ol

k:
:
b:
F:

N

=l

t

ne

7

:10

51

oI

LE: "AZHO| 712,
e

ofi

d
j_ﬂ il

l_

I'O

0
fo

f
E
f
E

7

E

Lt A0l 7He.

e

N

f
E
f
E

IIE j_ﬂ Jz
OII

r
18

o

et M= ool 717

A= ofto 7te?

0] M= OfToi| 7t

Y 23

84 MEst=20] 3|5t sz @ -1

7k 212 M= OfLio| 7122
Ltz AR 712,
LY

Lp: SA3H2.

7t 0t M= ofC{of 7127
Lt AIE0 712
7k

L} ojop7 512,

7t &4 M= ofC|of| 7t
L S30i 712,
7k 2 5i_?
L} bk ALQ .

(&2 3) Al 29z

7F O M, A= ofE(of| 7tL.?

Lt A0 7H2.
7k sli_?
Lt oh=0] SF3H 2.

7F O M, A= ofE(of| 7tL.?

L_|> O=|ZI-0” 7}-

7k sle?
L ol Q.

7k 21z oftof| 71e?
LE AT 7t

7k e

L} 241| OFA Q.

7t Al oE|of| 7127
LE 2 70 7.
b7

L 2 AL2.



2ol 7te.

S =,
YAS

7t A1z ool 7t.?

L}

o o
943 9 =
5 o & o of of o
e ol o5 o = = of
o of [o X o 5 o35 dg i RN e TS
& ol < K oF o ol o T Ok N o 0 & &
Lo 5 oz ®oE gy Mo o =) S X ol F X
o iz H o BBy  FooF M KN AN XS o Ko
Ho Bl o KU K0 B OF &gl ol [SERLEE I I i X o o X ol J 20 ol o O
UKL O < or X0 o ®U X <O Ko & o Bl M OK F0 LH 1 ol o0 <F T K
NS oF = N o < In N T D Bl = N o< 0 SN T o
o MZ (52) _/“m,l (V]
(o
9
(=3
7“_ 7“_ oF Il
0 0 -~ 30
S = ol o N o
— 1 _O__ (@] w2l =T
) s o . 5~ 7l ™ _ L . T
O ~N ~ O 0 = . i ~ ﬁ_._._ﬁ_lA_“_ Al o
no.m S = 0o & ) Wﬂe o of tof {[n Pl M <0 F F K
o s ® A Mo BB 3 Bl o WX oo @S o 0 X 0o
mf X I oF 3D X X of ol ) F = N ™ T h ©N oo = = N em<T
T ORYRST R ITARN al 2 - N



1. ) 7tofole
2) Of OtL{0f| 2
3) Z7totol|
4) o|ofHo 2
5) 7+Ot{0l|

2. 1) 230[0tHo2

2) 441 271002

3) 600 HAZLOL|0|2

4) 210%0| o012

5) 10127} OfL|of|

(g2 W2) 35%

1. 1) Ao

g
OI
N
N
@
N
N
w
~

N o o p e N
Z® 0 00 e

()

7F 8 71 U0 e?
Lt U, Ao L.
7t Ot 7140|2010 Q7

L}: 55,0000[02.

EHGAAL?
L], A0L.

7k 71 40| 2010 L7
Lt 30,000&0[0f|2.

7h g A7
LE U, o L.
7Fgol zotl| 7

Lt: 2,000&01[0|L.

7h B UAL?
LE U, o L.
7F QB0 2007

Lt: 32,000#0[0f| L.

7): RE Ql0j2?
L), 012,

7F: HRED} 20027
L}: 780,000%0(0f|£.,

7h A A Q?
L], A0L.

7h AR EOI0 Q7
Lt 1,000&0[0L.

L: 5,000&010|L.



ThEAEUNR?
LE:Hl, A0
7k AfI0| ZofolR? @
1600020001 CAmgiy | (Msuzidw]  (Biasy | [ iam |
/™ =
7k BHE AR e | (oo | [ ey | [en | (Ge)| (oux) (we | [we
Lt 4], 012,
7} BCHEO| Hoto|Q? 7R OI= Ao L7
Lt: 450,00090]012. - LEOIR, Ol A0 OF0f 2. &5 AZO[0l| 2.
- 7R 2ArEOl0L?
7k AA Uo7 Lt: OfL 2, S|AFO| OfL{Ofl Q. SAHH| Q.
L 4], A0 L. 71 A3 0|27
7k NA7F Lo Q? Lf: 4|, Al HR0[0| L.
L} 12,000940[02. 7k 2O,
(2321 3) GAl 392 41} 244 2l0j| 2|ZHo] A0 2?

@ (08| 2E) 40%

iy | (wmmeidE) | wmisey | 200 oM | f-‘—_j'ﬂ]
Ny I Nl e —— !‘ "
| (7 ) ST

r
Lt: Ot Q, 2= AFZHO| OfL{0f| Q. O]= AFZHO[0l| . 7H A LRt o) Y
7F: tfskolo L7
Lt OfL|2, CHEMYO| OfL|0f| Q. QE|Al|L.
r !A[J O|? FLioll2. 22lAe 2 1ot
7 Az AlHO|N|27 :
Lt U, A5 AFolole 3) of
7 ot Mole
4) #
5) Of2H
3. 1) BRIt
2)E



3) Ol
4) Of=H

(CEEZHWAE
2. 1) A

2) BTt

3) 2F&0|

4) AMAZE

5) A140|

3. 1) &Y
2) &4
3T
4) NAPZE
5) AlY

2. 1) 8o AL
2) 7t0i| gl
3) 20| Gl
4) Foi| A0

5) Ay {0 o1

3) Al
4) 010|229

5) 8tmo)

7t ZOR|7F sk FHojl A7

Lt Ot Q. SH Hoi| Glo1L.

7} ZJOFR| 7} 51 &
Lt OH-{2. =4

7k ZoRa7 ol 9ol Qole?

C LE U], o 9foi| oL,



(22| 2) Al 48% 7} H|0]9] O] ofT{of| U L?

AOll= 2120l 20| 9012, Boll= 20| glol2. L 2 2{ofl o1,
AOII= 244} 2{ofl 240] 21012, BUfl= 20] 0{2.
AClL= 24 910l ZREIZE 012, Boll= ZBEptgloe,  ZF MOl MOl 20127
AOII= 0]l AIZ7HRL012. BUl= A7 Glo12. L B0 AL
AOIH= S 0] ARI0] G1012. BOll= 10| ARIO|
7k tijo]o] RIgo] ofiof 0127
Qlofg.
: L;j\gi-lo:lorloi Q.
A= 2k S0 BUEPFI0lR. Bofs BLfzsp o R
HHO 3 _ i
soi2. 7k Bolo] SOHE0| ofEiol| L0127
= =] o 0|0 oA = =] o O 0|&
Ol O
A L.

AVl AJEI0] 2371 81012, BU= SR Q018
ATl 0] 94217} (2210]) 21012 BOjI H0f 4z} S ALt 7 it 2] HlH M2
(a=0)) 2012,

A= 21 F0i| 2450] glo12. Bojl= M-S0 AN L.

(013 H&) 502

(SA 3) oflA] 49%

4o,
=

L

2. 1) Al
) uz
3) @yl
4) rpa
7k CHL40] AJZ{7} OfCof 20122 ) si0is
L 24 2/0f 2L0{2. 6 Az
7k CHL{20| OFTLZ0)] 01Tl U0 Q7 /)0t
Lk 720 9/0{Q. 8)
7k CH10] DRI} OfC ol U0H2? 3. 1) 212r0(0f2
L: AT50] /012, 2) =02

et 89



3) MESIH0I2/AMES &0l

—- =

4) Oflz= H10101| 2/0il=M| 2ol 2

(o2 &) 51%
2. 1) e
PARSES
3) 2|

4) SEl%

3. 1) 20|
2) FEolle
3) YetHO|
4) FA7t

3) A B O] A7t
4) 5ot A7t

5) Yzt A5t =ESO|

N
—_

O{HL|o}1 @7t

N

b LMW [ w| 287t

\
- —-

o s Rz
o
ol
El
rHW
§
=
N

o0
o
o
oy
E
B
o

Ul

N
Hl
re
re
2o
> N
= ~~
oo
W
R

o
<
o

iid)

og

o

o
= 0
oy M
<

W o 2 of

u
i
ol

30|
=cf
tUZ K, QIR OFE JH7t

>

F|

Qo MZEZR0| 25t 2B @-1

Al MBI =A] N HA| 22012

SOFE/(07]2) 40HEs| Q.

(EoI512) 562
.1H® 23

. @
NE©)
- ®
. @

—_

)& 2)2 3)#H 40
NE©)

(&3] 1) Of|A] 572
1) 7k £HOE0f= Of0| AT Z0| AU 2.
=

Lt #+IH0Z0]1 = Of0| AT S AR QIO L.

Ch: 400 00| A 22154 Afafsh 1 3140]
20{Q.
2) 7k 22| Liztojli= BICE 012

t PEUL
Lt 22| LiZtof= BTl 0] L.
Ct: 2] Li2tof= BiCk

ol +FSHa BHSIHO[ Q!

3) 7k 71 efofli= 20| AL

Lt 71 Qo= 245t ] S0 AN L

Ct: 7t 210ll= Aol St BE0| UAHL
4) 71 BIYYO| AU

Lt Bt 207 [7F AU

.



(&32] 2) Of|A| 582

g 71 of2|
AH)IK;I
7|9 <
Y S
Q|
Qb 7H
At}
10|
# o A
2
=0 =cl o
o —
AfO|C S2 T
S toICt 2 |;1
2z e=s}
By
71 ol 207t Z 02| AU K?
Lf: D07 02| A0 L.
7): S 2 7 Qlol2?
Lf: a2 ot AN L.
71 2ol QEURZE IH AN L7
Lt QEIR|7FCHA 7 /I Q.
71 1Y0[=F 02| U0L?
Li: 1¥0= ot 02| A0 L.
7h o SEPHE E AN L7
Li: Se7HH & A0,
7hA0E2E E0|UANR?
Li: Z0[22 B &0| AL,

(232 3) GIAl 59%

TEOIM AM|IQ. B EENQ?

Lt efgotMlL. =t Eofl %*DMIR?
7t ot Hof| 500002, FE EFNQ?
Lh 8 M.

7t 25 5,000%0(0[2.

7k OIM QM2 E EZMRY

L} QHIGIM| Q. £ SFIHO Koo Q2
:SE7H0M 1,00040[0f|Q. E 74 E2tQ?
L o5 70 =A1L.

7k RE 8,0000(0f|2.

0

7

—_

7k OA 2AM1L.
Lt QFgotM|L.

nHﬂ

4 c2te?
7t= ok &of| &0t 27

7F:oh40i 1,500 00|12, F & EZNQ?

71 B= 4,50024010(2.

61t A= 7|5 et Hol2

(013 &) 602
1. 1) et
2) 42
3)E17|
4) B|elgt
5) HH
6) I A

et 9I



w
e
0
N
il
v
o

N

R
for

ol
-

f0 fo

i fy

w
=

0f
ol

— ~ ~ ~

IN

I
fjo
L
2
fo

(012 2%) 612

2. 1)g242
2) Y
3) A

4) =44

mu  mjo

Kl
M

7|

7h) 80

- 2%g 08
Lt) Dt

- SREOMR
CH M

- HUTI=E ML
2f) 2Hte

= AAE e
of) EfQ

- HASEIRQ
01

N
N — \L_}j
-
[o

m

njn

o s ez
e E ooX oo¥
&> mo du
QL 1
2

ju Mo

U1

0%
ne
U

H

ret

e rf
>

w
NN N

o o
i
x6)

N

re
re
mujn
2

e me re
2 2
e} i)
fo St
~
Iz

U

N
In
]
O

I
rQ

N

ic)

mo ol o

NN

o o Mo

=

& ez

12

Ul

ro
%
fo

-

ro
%
fo
~
MO

o 0
2

&
b
e
_>'~l_

2) 63%
JORAIR| 950t

Ul



IISEoN

[©]
i i

=

=

L.
70l

|-

—

ALP: ], A
ML) OfL|Q, 52| Qo
PN

ML)

L

o
=27

L

o
=4
ot
=4

LK
LK
7K

| —

[

M

| —
—
=

OF 4
ol

H

&
=

SA| 1) Of|A] 67

k

=2
=
7F CHL A M, 20 oL

P

74. 74.
. 0 of .
: 0j > 7 o 0j
o] S ar o o 3 o)
S o8 o =) WDI oo
o8 N < 31 O o ohu ERCERS -4 X
i o~ o] X I S o~ = | 5 2= 0 of © =
X o B o o0 o [ =
L 95 o T WoofdgEmo o oy gy Foe oo
5 of o om o% Mo 1o bolw B oy J o R x Oz ol gy W
defawgmed TdwFgHad sdzdnd
T Xt ] Iz lENwIT gz Jo
o O T U T F © o o H T W T & o o o ol o ® ©
~ TN TN TN TN IN TR IR TN I N TN
0 30 30 30 20 20 X 0 %0 30 30 %0 0 0 X X0 30 30 30 20 %
TN I N T RNT ~ TN TN TN T ~ T~ TR~ T
ofn

. 8o

m“_ <F

Y ol

= ;o

=) e

! [} -+

: o

O.

= O o o~

__o_u% ok _|__. o]

L < o 2

oo o] ) o of Mo o

|_|._o JHW :I_E O“_H7. -

S o © Lo 1 TT= of
M of au 101 b o1 = < o o 5 & o
N — = —n < 80 110 S 7Hou_|_lou_
_I.l_ ] e O|_._._ Ou_ m _ln_O H__l I_ﬂ.u| Ou_ _Iil.r z.___o Ou_ 110 m on W_OH
~ B M =T g FO o & o) o) G o g
e - ST olmg Tolwoaom
oo ol oy I N S = g P ol -
of S ov A0 o = o = ol o H T Bl o H © U o W
Jy ov o I3 o gu of S == o e G
= K- & < ot Xk oo NN TN 3 N N JR~N JR
ol Jd Jd oo Jd o < 20 20 0 0 20 0 0 0 0 Z
FEXEX TROTE bEseE weooEsw
T~ ~ T~ T WX IR T ~N IR TN TN

@]
.

22

IAfO1| CHA

At CHAR?
el

=1

MLp:
i 7h):

L

&4l 3) 0flA] 69

7K
LH(
5t

e

Aol EHAL?

=]

O Q?

—

[

M
ARl EHA 2.

, 2

F

—

Qs

Lh:4|

7h:
7hH: L]

H

FA
FA

IH
Ll
IH



g - 4y o
R TEe__% __=z _ -2 Tasd a2z o
m T HhasEs FEdgz®E Noddib = T oadz o
gl oo o o & 0 g o X ool — o ool of < Or o = ar ol ol o T % ol %
NF T O B0 o Bl o Of of X0 © T O Ml N X gl U 2 5 ot uu ol o~ ul oY% o
[ S o NS 7o) 2 B U o NS 7o) N S Te) 2 B U o NS 7o) SN - T b
rl

of L. W
m H_L .AH_
o < = ST 9

ol = = = [
Ar — — Sl S TS I o S A o

VI =< P +g IH H =1 o o d

WUN roguogt gl of oU ot ot 3D oy <o I2of I8 of % ol = &u o K
= o oll A | a1 o | R | el <0 X0 X0 X0 g <0 <o o = = oo —
H <3323 8273 RFITTLT Y953z %
Ofl [ S A AL T R s~
z u oo gu oo g o gl ol W o W < < < g X < ol ol of - < GUGTE
- Bl < U OF Wl 0TS of B T T8 S & T o8l <k <0 Uk U
Tl F - N ™M S O R®o — ST N ®m T h R © SN ST = N
i M,I. N (%] MZ

(9L ML) 75%

olof 2
=

Sl=CE
=X0OH
=

4)
5) L&



N o v~ wDN
OECHECECORONC)

(@S2 1) O 772
(42h)

(2&EA| 2) 0f|A] 782

7F: Q0 W, @5 23 TA|0f R

L_l-j f;! |'0-|| 7|’9|_ Z-IAIQ D-IO-I_QL

7h J12H 25 3A|0j= HeH?

Lt SioRd0f 7te. 12|10 AsH Q.

7t 6Al0fl= Rl 7

Lt HLE| 7+, 12|30 AHLS 0L

— (YH) Q8 M= 25 TAI0] AF0| 7t2. Hds ZHoja.
J12|31 3A[0f Hiskdol 7t 2|11 A
ALEN 71, J2] 1 HOE 0 L.

E
%
fo
=
(@)}
>
=2
rr

N

3

OF A, Q5 Q% 2Al0f HsHQ?
Tot A& 72,

2401 05 AAJOfl= oHR?
200] 712, 2|3 AL
Alofl= 25122

30l 742, 12|71 4HEHR

C
B

N
|..I

L

oH

7

@

f
E
f
E
f
Lt 2
— (YH) £ M= 25 2A(0f 2171t AHIE 71, 12| 1
ANO| SHE0l| 712, =] LHeHe. I 6A|Ol= Eoll 7t
L. 12| A6,

(EEA| 3) Of|A] 79z

7HESAIB): DI M, 68 820f| =0 A[R0] UK.
LHESAIA): 27 22 Qolofe?

HESAIB):

):

):=2o0L.
LHESAIA): 2 A0 A[RO0] U7

)

):

)

7HESAIB): 2% A0 2. BA| 2R M|

LHESAIA): F3= 267

7HESAIB): eh=0] A0 HE 20 ARINE 7HHLAIL
JHESAIA): R M, 78 19201 =0F M| 4 ME7}

LS

LH(&S2| B): J2127? f& 20(0Q?
7HESAIA): =200 Q

LH(ZSA|B): Z Alof THE|7FANK?
7HESA A): 22 6Al02. SA| E7EA| QM|
LH(&sA| B): F3= &Hlale?
7HESAIA): HE0 A0 25 7 A

38 95



=]
(L

Y M

13} 2= 0|2} =0l0f2

ojofl2/02

olofl /ML = BAHFo 20 2= TS Mask=YIs
= oI A0 Let Med 241t o2 234 T2t
20| A= BAIO= O[of| 7 211 &0 Gls A=
0|7 2=t

‘0l0f /0] K" attaches to nouns to form and modify sen-
tences. It expresses the meaning of ‘am, is, are’ in
English. After consonant-final nouns, ‘0|0i|Q" is attached.

After vowel-final nouns, ‘R’ isused.

AME3 | = BT,

‘O /L

2/% attaches to nouns to indicates that the preceding

noun is the topic of the sentence. ‘2" attaches to con-

—

sonant-final nouns, while ‘=’ attaches to vowel-final

nouns. ‘2/&’ is also used when contrasting two or
more nouns when attached to substantive words,

adverbs, or connective endings.

21t 2|A0f| 7t

-or2/-02/-¢2 (1)

-0t2/-012/-0L' = SALL F A0 20| S20|Lt &EH
£ MASHI| AFREICE -0tQ = SAILLHE2AL0ZI| B 2

EEZ0|F, L2 FR0 ASRITE -01Q = SALE
APOZtol £ 82 230] 'F, L7032, -0Q'= 5

CHOil AlEat=H| 2 S01= YEQ B2’ = 2210t

09£
ofo

_'_

o
!
T

96 M&et=01 33t <

-0t2/-012/-64K’ attaches to verbs and adjectives to
describes an action or state. -0k’ is attached when
the last vowel of the verb or adjective stem is either
“For‘L’“0{&’is attached when the last vowel of the
verb or adjective stem is a vowel other than “} or ‘L.
“042’ is attached to verbs ending in ‘SICt,” making the

contracted form ‘eiR.

ol 7t2
0| 719 = Y45 LE= AL Fol| 20 1l FeolLt =

o
22 I AFSELE. O 712 = 249

H2|2 0l5EE B ol 4
7t Hoks ARt BOAALE 2ok AFFO] S Qs 0|
MEH HE X2 2 O|5E I AFESIT. Of 2t2'= 242
FH7t Fohs AR 7 PRI AL 2oks AFHO| THE 220

SICE Ol A =

MEE A = O 2 0|5 I AL

A0 UHEHO R O T ZH I} ALBSICY,

‘of 7t2’ attaches to location nouns and expresses
movement in a direction or location. ‘ol 72’ is used
when the subject of the sentence becomes distant from
the person speaking or when the person speaking
moves to another place from where he or she is cur-
rently located. ‘0 22" indicates that the subject of the
sentence is moving closer to the person speaking or
that the person speaking is indicating movement to the
current location while coming from a different location.
‘0ofl CH4 R indicates a specific location that is of repeated

use or that is visited often.

3ut spHs It fo|2?
0l/7t

0]/7F = BA 70l 201A Z42| F015 LIEHTT. 20|
A= BA= O'7F 211, 20| Gl= A= 7F 7t

ecth
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—~U7h

‘0|/7F attaches to nouns to indicate that the preceding
noun is the subject of the sentence. After a consonant-
final noun, ‘Ol" is used. After a vowel-final noun, 7} is
used. Some words change form when used with ‘0[/7}

such as the following example. (L7} — Li{7t)

O] OtL{0]2/7t OtL{o|2
o| ot /7ot 2 =

= SAIO 20{A] 1 BAE R4t
o= LIEHHCE 2110] =

=52 YAOll= O] ofHo 277t =
1 20| Gl= BAE 7Ot 7t ==

‘0| ofL|ol2/7t OtL|0|R” attaches to nouns to negate
the noun. After a consonant-final noun, ‘0] OtL|0 R is
attached, while 7} OFL|O| 2’ is attached after a vowel-

final noun.

43t 244 210f 212H0] 2Uoj2?

Ofl 2ACH/ At

Of| ACH QUCE = ALt RIS LEU= A 201M Al
O[L} ARZ0[ EAMSIALE #2[oh= 25 LIEHHCE AFS Lt
EtL= AL FOllAf= FALS] A @|Lt LIO|Of| 2t "UEY 7+
ANEF 7 =)7 | = SH

‘off RAEH/GICE is used when expressing the location of
an object or a person. When expressing the existence
or location of someone who is older or whose social

status is higher, ‘AUCH changes to “AIAICE.

9|

of = BAFFHOIl 201 F0ll L= BA Y BARS| R[4 &
£ LEFHEE FO0f M= Ak AEEE AT, L, Ao
Of7h L3 AHOl, ‘Lol 497 |11 0]Z0] S01S0
Al U, Ul 7F I

‘O" attaches to nouns to indicate that the preceding
noun has ownership of the following noun. This is often
deleted in spoken language. When ‘9|’ is attached to
A, LE, ‘A the form changes to ‘Xel’, ‘Ltef’, ‘142’

)

respectively, which can be contracted to “A’, ‘LK, ‘U]

St At} st Q&R Nl 7H A2

‘5t attaches to nouns and isused when connecting
two or more nouns. k12" can be used with both vowel-
final and consonant-final nouns. “6t1" isused to mean
‘with” when describing a person doing something or
performing an action together with someone else. In
this case, ‘noundt(Z0l)" ‘together with noun’ is fre-

quently used.
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When counting items, native Korean numbers and
counter nouns are used together. The counter noun
(quantifier) changes depending on what is being
counted. (Examples: 7H, &, ot2|, =, 22, &, &, &, &

etc.) The following word order is used when counting:
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‘person/item, number, counter noun(quantifier).” When
native Korean numbers are followed by acounter noun,
their forms change as follows: stLt — ot 7, & — & 7H,

M — M7, Bl = [ 7, A= — A8 T, etc.
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‘2/Z’ indicates the object of the sentence. ‘S’ attaches
to consonant-final nouns, and ‘E” attaches vowel-final
nouns. When the verb is in the form of ‘noun+dtCt;
‘8/Z’ is either inserted between the noun and ‘StCF or

is deleted.
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‘OF attaches to the front of verbs and adjectives, and
““X| 9T} attaches to verb and adjective stems to in-
dicate negation of the subject’s action or status. Verbs
in the form of ‘noun+stCt can be negated with the
form ‘noun+QH+3HCE” O -X| QALY is not used with ‘YT,
@Z=rt, QAo glCE Instead, ‘E2Ct YCH GICH AUCF are

used.
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‘of" is a time marker used with time nouns to indicate
when an action or event occurs. However, ‘0" does not
attach to nouns such as ‘O{A|’, ‘@5, ‘LY, ‘2XMH’,

28, ‘0’ and ‘x|’
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~ONM|R/-M2" attaches to verbs to make requests or
commands. ~CA|R" attaches to consonant-final verbs,
and -M|2’ attaches to 2-final and vowel-final verbs. As
exceptions, ‘=M’ is used for "HC}/OFAICE and ‘F2A|
2’ is used for ‘KtCt.” If the person being addressed is
older or higher in status, then the more indirect and
polite form -0F EM|R/-01 EMR/-01 EMK’ is used in
place of “CHR/-MK’.
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When the final consonant starts with a vowel, then the
final consonant of the previous syllable shifts to the next
syllable’s initial sound. However, ‘&’ as a final consonant
drops out and does not shift to the initial sound of the

next syllable.
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The intonation of a declarative sentence falls at the end

of the sentence. However, the intonation is raised at the

end of an interrogative sentence.

‘F sound is formed by pronouncing [0} quickly as
one syllable. It is similar with ‘2, €I, ®I" in the ways in
which you pronounce [<] quickly and softly and then

continue pronouncing [01], [0fl], [O] right away.
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O can be pronounced differently depending on the
environment where the sound is placed. When ‘9|’ is
the first syllable of a word, it can be pronounced as
[O]]. It can also be pronounced as [Cll] when used as a
postposition particle. If a consonant other than ‘o’ is

used, it can be pronounced as [O]].
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When pronouncing either ‘&’ or ‘" as a final consonant,
it is pronounced as [E]. The final consonant [&] sound
is formed while closing 1 and 2 without letting the air

out.
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‘7, 3 or ™ as a final consonant is pronounced [ 1]. The
final consonant sound [ 1] is formed while closing 1 and

2 without letting the airflow out.
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@] is pronounced by rounding your lips, and [2] is
pronounced by rounding your lips while pushing your

lips forward.
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nurse
journalist
college student
teacher
firefighter

bank clerk
housewife

soccer player

fruit store
amusement park
library

bakery

book store
produce store

gym
hotel

10,000won
100won
10won
50,000won
500won
50won
5,000won
1,000won
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livingroom
hat

room
kitchen
watch/clock
glasses
bathroom

wallet

tangerine
conditioner
beer

wet wipes
shampoo
watermelon
cup noodle

toilet paper

fruits
snack/chips
chicken
pork

fish

beef

soft drinks

vegetables
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day before yesterday
Friday

day

next year
tomorrow
year

next month
next week
month

day after tomorrow
Thursday
Wednesday
yesterday
today

this year
Monday
this month
this week
Sunday
last year
week
weekends
last month
last week
Saturday
week days

Tuesday
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